

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

۳۰ جب ۳۸۶ ۲۳۲۲ اخراج ۲۳ اکتوبر ۲۰۲۲ نمبر ۲۳۹

جلد ۴۴

خبر اکبر

۸۳

۵۔ ۲۲ رجب ۱۴۴۴ھ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے تسلسل آج صبح کے اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ

اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے بالائتزام دعائیں کرتے رہیں۔

۶۔ مجلس انصار اللہ نوشہرا میں کہ مرکزی اجتماع انصار اللہ میں ۲۴ اخراج اکتوبر کو صبح ۱۰ بجائیں بسنے کیلئے کیے گئے، آج انصار اللہ عزیز سارے آٹھ بجے شروع ہوگا۔ عبادت قرآن مجید کے بعد عنوانات تقسیم ہوں گے اور اس کے بعد انصار اللہ کی دعا پڑھی جائے گی۔ عبادت قرآن مجید کے بعد عنوانات تقسیم ہوں گے اور اس کے بعد انصار اللہ کی دعا پڑھی جائے گی۔

۷۔ کراچی (ڈبلیو فون) محرم سعید احمد صاحب خود شدید طعم دہاتے ہیں کہ حضرت مولوی حضرت، اللہ صمد ستوری کی طبیعت گزشتہ کئی روز سے ناساز ہے۔ پہلے آپ کو بیمار آتا رہا۔ اب بخار سے قیام ہے لیکن نقابت بہت ہے۔ مزید برآں شانہ میں تین چار پتھریاں پھر ہو گئی ہیں۔ اجاب جامعہ خاص توبہ اور درد سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولوی صاحب کو صحت کو اپنے فضل سے صحت کا طرہ دعا جسٹل عطا فرمائے آمین۔

حضور ایدہ اللہ سے قائلوں کے متعلق

ضروری اعلان

اجاب کی اطلاع کئے اعلان کیا جاتا ہے کہ انصار اللہ کے اجتماع کے دوران بروز منہ ۲۴ اکتوبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقاتیں نہیں ہوں گی۔ اجاب اس امر کا خیال رکھیں۔ (پرائیویٹ میگزین)

ولادت

۲۵۔ مورخہ ۱۸ رجب ۱۴۴۴ھ کو اللہ تعالیٰ نے محرم مولوی عبدالباسط صاحب شہد مرتضیٰ علیہ السلام کو دو توام بچے دلکشاؤں (لڑکیاں) عطا فرمائے۔ یہ بچے محرم میں عید الفطر صاحب دیانتہ رویش قادیان کے پوسٹ میں اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ دونوں بچوں کو کھیر اور صحیح زندگی عطا فرمائے اور انہیں والدین کے لئے قرۃ العین بنائے آمین

انصار اللہ کا سالانہ اجتماع

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلَّهِ وَلِلرَّسُولِ إِذَا دَعَاكُمْ لِمَا يُحْيِيكُمْ

اے مومنو! اللہ اور اس کے رسول کی بات سناؤ جبکہ وہ تمہیں زندہ کرنے کے لئے پکارے۔

۱۔ انصار اللہ کا سالانہ اجتماع قریب آچکا ہے۔ ایک مجلس بھی ایسی نہیں رہنی چاہیے، دور کی سو یا نزدیک کی، جس کا نائیدہ اجتماع میں شریک نہ ہو۔

۲۔ یہ اجتماع خدا اور اس کے رسول کے نام پر تھا اور اس کے رسول کی باتیں سنانے کے متعلق کیا جا رہا ہے۔ غرض ہے تو صرف یہ کہ تین دن ذکر الہی، ذوالنفل، دعاؤں اور قال اللہ اور قال الرسول میں گزار سکیں، خدا تعالیٰ کے احسانوں کو یاد کرتے ہوئے، اس کی تلاش کرتے ہوئے اور اس سے اس کا فضل طلب کرتے ہوئے کہ وہ ہماری کوتاہیوں کی پردہ پوشی فرمائے، ہماری حقیر کوششوں کو قبول فرمائے اور اپنے وعدوں کے مطابق خلافت احمدیہ کے ذریعہ دین اسلام کو تکنت عطا فرمائے۔

۳۔ پس آئیے! اور ہر روک کو پھلانگتے ہوئے آئیے۔ زندگی کا اعتبار نہیں۔ اپنے معاملات کو اپنے خدا کے سپرد کرتے ہوئے آئیے کیونکہ اس سے بہتر قائم مقامی آپ کی کوئی نہیں کر سکتا۔

۴۔ ملک کے ہر گوشے سے آئیے۔ قریب سے بھی اور دور سے بھی اور

يَا تَوْنٍ مِنْ كُلِّ فِجَةٍ حَمِيْقٍ

کا نظارہ پیش کرتے ہوئے آئیے۔

قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ

روزنامہ الفضل رولہ

روزہ ۲۳ اگست ۲۰۰۷ء

حفاظتِ اسلام کا عظیم اثاثہ ان نظام

یہ وہ ہے کہ آیات متذکرہ بالا میں دین کے تعلق کو نمایاں کیا گیا ہے۔

وَكَيْسَلِيَّتَ لَهُمْ دِيْنَهُمُ الَّذِي ارْتَضَىٰ لَهُمْ

سے واضح ہے اور اس سے ثابت ہے کہ دینی نظام کو بغیر حکومت کے قائم ہو سکتا ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ بعض حالات میں تو عمرانی خلافت لازماً ہوجاتی ہے۔ جیسا کہ موجودہ حالات میں کہ دنیا کی ساری مختلف اقوام کی الگ الگ قومیں ہیں۔ ایسی صورت میں تمام دنیا میں اسلامی خلافت برپا کرنے سے جدارہ کر ہی ساری دنیا میں قابل عمل ہو سکتی ہے۔ چنانچہ آج یہ حالت ہے کہ خود اسلامی ممالک میں بھی کسی ملک کا حکمران تمام اسلامی دنیا کے لئے خلیفہ نہیں بن سکتا۔ جو خلافت برائے نام علی آئی تھی۔ ترکوں نے ۱۹۲۴ء میں اس کا بھی خاتمہ کر دیا۔ وہ تمام اسلامی ممالک پر اثر نہیں رکھتی تھی۔ ہر ایک اسلامی ملک حکومتی معاملات میں خلیفہ کے حکم سے آزاد تھا۔ یہاں حدود ستاد میں جب مسلمان حکمران تھے اور انگریزوں کے عہد میں بھی اگرچہ خلیفہ کے نام کا خطبہ مسجد میں پڑھا جاتا تھا۔ انگریزوں کی توجیہ خود مسلمان حکمرانوں نے بھی ترقی خلافت کی اطاعت نہیں کی اس سے ظاہر ہے کہ تو تک خلافت بھی دوسرے ممالک کے تعلق میں روحانی صورت اختیار کر چکی تھی۔ اگر تمام اسلامی ممالک کے مسلمان ایک روحانی خلافت کے تحت آجاتے تو یقیناً مسلمانوں میں اتحاد کا ایک مضبوط رشتہ قائم ہو سکتا ہے۔ تمام مسلمان ممالک اپنے اپنے ملک میں آزاد بن سکتے ہیں۔ اور ایک روحانی نظام میں رہتے بھی جاسکتے ہیں۔ ان تینوں میں سیدنا حضرت المصعب المودودی رضی اللہ عنہ کی ایک تقریر "احمدیت کا پیغام" میں سے ایک آفتاب موجودہ زمانہ میں خلافت کے قیام کے متعلق درج کرنا افغانی از قافہ نہیں ہوگا۔ جو سب ذیل ہے۔

"جب خلافت تریک کو ترکوں نے ختم کر دیا تو مصر کے بعض علماء نے بعض لازماً اردن کے قولی کے مطابق شاہ مصر کے اشراف سے ایک تحریک خلافت شروع کی اور اس تحریک سے ان کا نشاہ یہ تھا کہ شاہ مصر کو خلیفہ نہیں تصور کیا جائے۔ اور اس طرح مصر کو دوسرے اسلامی ممالک پر ذمیت حاصل ہو جائے۔ سعودی عرب نے اس کی مخالفت شروع کی۔ اور یہ پروسیجر شروع کر دیا کہ یہ تحریک انگریزوں کی آغوشی ہوئی ہے۔ اگر کوئی شخص خلافت کا متفق ہے۔ تو وہ سعودی عرب کا بادشاہ ہے۔ جہاں تک خلافت کا تعلق ہے۔ وہ یقیناً ایک ایسا رشتہ ہے جس سے سب مسلمان اکٹھے ہوجاتے ہیں۔ جب یہ خلافت کا لفظ کسی خاص بادشاہ کے ساتھ مخصوص ہوتا ہے تو دوسرے بادشاہوں نے فوراً گناہ لیا کہ ہماری حکومت میں رخصت ڈالا جاتا ہے۔ اور وہ منجھد تحریک ہے کار ہو کر رہ گیا۔ لیکن اگر یہ تحریک عوام میں پیدا ہو اور نہ ہی روح اس کے پیچھے کام کر رہی ہو تو کسی قیامی رہا بہت اس کے پاس ہے۔ اس میں خالی نہیں ہوگی۔ اگر جمعی رہا بہت اس کے پاس ہے۔ یہاں تک کہ وہ سے ایسی تحریک اسکا ملک میں محدود ہو کر رہ جائے گی۔ جس کی حکومت

اس کی تائید میں ہوگی لیکن جماعتی مخالفت کی صورت میں وہ کسی ملک میں محدود نہیں رہے گی۔ ہر ملک میں جائے گی اور پھیلے گی اور اپنی جڑیں بنائے گی۔ ایسے ملکوں میں بھی جا کر کامیاب ہوگی۔ جہاں اسلامی حکومت نہیں ہوگی۔ کیونکہ سیاسی گمراہی نہ ہونے کی وجہ سے ابتدائی زمانہ میں حکومتیں اس کی مخالفت نہیں کر سکی۔ چنانچہ احمدیت کی تاریخ اسس اس بات کی گواہ ہے۔ احمدیت کا نشاہ حضرت مسلمانوں کے اندر اتحاد پیدا کرنا تھا۔ وہ بادشاہت کی طالب نہیں تھی انگریزوں نے اپنے ملک میں بعض دفعہ احمدیت کو تحقیق بھی پہنچائی ہے۔ لیکن اس کے فالس نہ ہی ہونے کی وجہ سے اس سے کھلے بندوں بھرانے کی ضرورت نہیں تھی۔

(احمدیت کا پیغام ۲۴-۲۵)

سیدنا حضرت سید محمود علیہ السلام کا ایک اہم لے کہ "ادشاہ تیرے کپڑوں سے بوکت ڈھونڈیں گے۔ اس کا یہ بھی مطلب ہے کہ تمام بادشاہ۔ روحانی معاملات میں ایک ہی خلیفہ کے ماتحت ہوں گے اس طرح بادشاہوں میں باہم جنگ و جدل ختم ہوجائے گا۔ لیکن اگر ایک اسلامی ملک دوسرے اسلامی ملک پر ظلم کرے گا تو خلیفہ وقت دونوں میں صلح کرادے گا۔ اور اگر کوئی فریق پیر بھی زیادتی پر اڑا رہے گا تو خلیفہ وقت قرآن کے اس حکم کو ذریعہ لائے گا۔ جس میں تمام حکمرانوں کو کہا گیا ہے کہ سب ملکر ظلم کو چھوڑ کریں۔ کہ وہ راہ راستی پر آجائے۔ یہ دراصل خالی اقوام متحدہ کی انجمن ہوگی۔

موجودہ انجمن اقوام متحدہ اس لئے زیادہ تر ناکام ہے کہ جو قوم اس کے احکام پر عمل نہیں کرتی انجمن اس کا کچھ نہیں جلا سکتی۔ کیونکہ اس کو بعض دوسری بڑی اقوام کی حمایت حاصل رہتی ہے۔ جیسے جنوبی افریقہ۔ سوڈانیشیا۔ اسرائیل اور بھارت کے دھیسرے سے ظاہر ہے۔

قطعت

نوح کا سیلاب تو موجود ہے
نوح کی کشتی بھی ہے اس میں روال
ڈھونڈنے والو تباؤ تو سہی
نوح کشتی بانِ عالم ہے کہاں؟

بتا رہے تھے یہ صحیفہ فطرت
نظام چلتا نہیں کوئی بھی اصول بغیر
ترے خیال میں کیا یہ نظام روحانی
ہے گا چلتا یونہی نائبِ رسول بغیر

(علامہ سید سدر ربیعہ بی۔ اے بریلی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرزند ہے کہ
اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

کفن مسیح

۸۷

عصائے موائے کے بعد روائے عیسیٰ

(مکرم مولوی سمیع اللہ صاحب مکتب سلسلہ عالیہ احمدیہ مقیم بمبئی)

(آخری قسط)

حکیم نقاد جیس اور یوسف آریثہ اسی وقت یہ دیکھنے کے لئے بیروٹم سے چلے گئے کہ عنصر کے ان تغیرات کا مسیح کی صورت پر کیا اثر پڑتا ہے۔ یہ دونوں جب فارسی داخل ہوئے اور دیکھا کہ جناب مسیح پرش میں آگئے ہیں تو ان دونوں کی آنکھیں فرط مسرت سے چمک اٹھیں۔ مسیح نے جب اس جگہ اپنے بڑے بڑے طریقہ کو دیکھا تو وہ بھی غیبت و ناواقف ہونے کے باوجود خوشی کے جذبات پر قابو نہ پاسکے۔ انہوں نے آٹھ گریٹھیاں چاہا۔ مگر حکیم نقاد عیسیٰ نے ان کو طبعی مشوروں کی باتیں کی تلفیق کی اور ان کو ساری سرگزشت کہ سنائی۔ مسیح نے آپ بیٹی شکر استناد الوہیت پر مجیدہ مشکر ادا کیا۔

حکیم نقاد عیسیٰ نے ان کو کچھ مفوی خدا کھلائی۔ پھر ان کے سر کی پیشانی کھول دیں جس کے بعد وہ اچھی طرح بات چیت کرنے لگے۔

حکیم نقاد عیسیٰ اور یوسف نے عروس کیا کہ مسیح کا اب یہاں رہنا قرین صلیت نہیں۔ کابنوں کے جاسوس تعاقب میں لگے ہیں اس لئے بیٹے یا باپ کو ان کو کسی محفوظ مقام میں منتقل کر دیا جائے۔ سچوں کو یہ خیال سستا رہا کہ یوں یوں کو مسیح کی زندگی کا سراغ نہ مل جائے ورنہ پھر ان پر مصائب کے وہی پہاڑ توڑے جائیں گے۔ اس خطرے کے مد نظر یہ ضروری سمجھا گیا کہ وہ اس غار سے جیسیں بدل کر نکل جائیں۔ چنانچہ پہلے وہ تھوڑے کپڑے جو صلب کے بعد ان کے جسم پر لپیٹا گیا تھا۔ فارسی ہی آثار دیا گیا اور ان کو ایک باخیاں کا لباس دیا گیا۔ وہ یہ لباس پہن کر غار سے نکل آئے۔ اور "بیروٹم" کی طرف چل پڑے۔

تھوڑی دیر کے بعد جب پطرس اپنے ایک بڑے اور طریقہ کے ساتھ مسیح کی خبریت معلوم کرنے آئے تو دیکھا کہ غار میں "کفن ہی کفن" ہے۔ خود مسیح موجود

نہیں ہیں۔
(رقی ۲۲ - یوحنا ۲۰)
یہ جناب مسیح کی وہ سرگزشت ہے جس کے بعض اجزاء متفقہ طور پر اور بعض الگ الگ اناجیل اور لبر اور مکتوب اسکندریہ میں بیان کئے گئے ہیں۔ اس سرگزشت میں وہ مقام "جامعہ مقدس" کا مطالعہ کرنے والے سائنسدانوں نے کی ہے۔ پیشانی اور گڑی کا زخمی ہونا۔ گالی پر ایک چوٹ کا نشان۔ کندھوں پر بوجھل چڑھانے کی خراش۔ ہاتھوں میں میخیں کھونکے جانے کی نشانی۔ ہاتھیں پسلی کے نیچے ایک زخم اور اس سے خون اور پانی بہنے کی علامت۔ قدر زور سے سانس لینے کے آثار۔

اور پھر یہ دریافت کہ یہ کپڑا جو کفن مسیح کہلاتا ہے۔ ایک حوڑ شدہ کپڑا ہے۔ اس پر ایسا مصلحہ لگا یا گیا ہے کہ اگر اس کا استخراج ایونوٹیس سے ہو جائے تو جس چیز میں یہ مصلحہ لگا ہوگا اس میں فوٹو پیٹ کی اہلیت پیدا ہو جائے گی۔ دو لمبی جگہ عظیم کے دوران نازیوں کے قید خانے

NAZI CONCENTRATION CAMP میں اس کا بار بار تجربہ کیا گیا۔ قیدی کو شدید جسمانی تکالیف پہنچائی گئیں۔ اس سے جو پسینہ نکلا اس پر ایونوٹیس اور مصبر کا پلاڈر ڈالا گیا تو اس کا جسم فوٹو پیٹ کی طرح ہو گیا۔ اور جسم پر ایسے کے نشان پڑنے لگے۔ غرض یہ اتفاقی حادثہ تھا یا قدرتی قدرت کہ بیروٹم میں لڑنے والے کے باعث مسیح کے غار میں ایونوٹیس

سے سنڈے اسٹینڈرڈ ٹریڈی ٹرورہ ۲۶ مارچ ۱۹۷۷ء بعنوان "کفن مسیح کی شخصیت پر روشنی پڑتی ہے"

بھر گیا۔ وہ مصلحہ جو بقول انجیل یوحنا ۱۹ - ۳۸ مر اور حوڑ یعنی مصبر اور "انگو" سے تیار کیا گیا تھا۔ فوٹو کی حساس پیٹ بن گیا اور مسیح کے نقوش پڑے پڑا بھرتے۔

سائنس دانوں کے ان انکشافات کے بعد جب ہم تاریخ مذاہب میں کسی ایسے آدمی کی تلاش کرتے ہیں جو ایسے مصائب و آلام کا شکار ہو کر ایک حوڑ شدہ کپڑے میں لپیٹ گیا ہو تو مسیح نامری کے سرا اور کوئی نظر نہیں آتا۔ اگر محض اس فوٹو کے نشانات اور وہوں کی تشریحات کی مدد سے "صاحب کفن" کی سرگزشت مرتب کریں تو اسے بڑھ کر بے اختیار زبان پر آئے گا کہ یہ مسیح نامری کی سرگزشت ہے۔

اناجیل اور لبر۔ مکتوب اسکندریہ اور کفن مسیح کی روایات و تحقیقات میں جیسی مطابقت پائی جاتی ہے اسے ہم قدرت کی کار بگڑی کے سرا اور کیا کہہ سکتے ہیں حکیم نقاد عیسیٰ نے تو وہ دو عین مسیح کو صحت مند و تندرست بنانے کے لئے بنائی تھی۔ مگر وہ تو واقعی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قول کے مطابق ایک معجزہ ثابت ہوئی اور اس پر مسیح کے خدو خالی اس طرح نقش ہو گئے کہ دیکھنے والا آج بھی ان کی درد سے ان پر آلام و غمناک دنوں کی تاریخ مرتب کر سکتا ہے۔

یہ جامعہ مقدس "تصویری زبان" میں مسیح کے اس دور زندگی کے واقعات بتا رہا ہے۔ اور یہ زبان ایس کامل اور پیر گوئے کہ یہ کپڑا ایونوٹیس کے واقعات زندگی کی تصویر محکم ہوتا ہے۔ اس کپڑے نے اپنی "تصویری زبان" کے ذریعہ تاریخ مسیح کے پھرے سے نقاب الٹ دی ہے۔ وہ حقیقت جو اس کے تاروں میں چھپی تھی ایس سو سال کے بعد بے جان کپڑوں کی آنکھوں نے دیکھی

اور آج وہ میرے کی پیٹ پر متغلس ہو کر ساری دنیا کے سامنے ان کے قدس پیر سے نقاب الٹ رہی ہے حتیٰ کہ یہ کفن اب مسیحی حلقوں میں بجا طور پر "پانچواں صحیفہ" کہلانے کا مستحق ہو گیا ہے۔

روائے عیسیٰ

ان تفصیلات سے یہ بات واضح ہو گئی کہ یہ کپڑا جو کفن کہلاتا ہے حقیقت میں ایک پادری ہے اس لئے اسے "کفن مسیح" کہا جائے

"روائے عیسیٰ"

کتنا قرین قیاس ہو گا۔ گویا اسلامی ادب میں "عصائے موائے" کے بعد "روائے عیسیٰ" کے عبادت کا اعقاد ہو گیا۔ مسلمان ادباء شعراء خصوصاً احمدی ادیبوں اور شاعرانہ کو چاہئے کہ اب وہ اپنے شری و شعری جو اہم پاروں میں اس عبادت کا استعمال کریں تاہم نئے جس طرح موائے کے مقابل عیسیٰ کو زیادہ مشہرت حاصل ہوئی ہے۔ عصائے موائے کے مقابل بڑھاتے عیسیٰ زیادہ مشہور ہو جائے۔

میسوں کو چاہئے کہ اس عبادت کی تاریخی حیثیت پر جرح قرح کر کے کہتے ہیں اس حقیقت کو تسلیم کریں جو یہ چادر "تصویری زبان" میں پیش کر رہی ہے۔

اس چادر پر ایک اعتراض یہ بھی کیا گیا ہے کہ اگر "صاحب جامعہ مسیح" سے تو کیا یہ نہیں کہا جاسکتا کہ اس چادر پر شری مسیح نے مسیح کی تصویر بنائی ہو ہے

اس کا جواب یہ ہے کہ آرٹسٹ جب کوئی تصویر بناتے تو اس پر اس کے پیش کے نشانات ضرور نظر آتے ہیں مگر اس کپڑے پر جو تصویر ہے اس کا ہر چند "محب عدسہ" (MAGNIFYING GLASS) سے محاسبہ کیا گیا مگر اس پر برش کا کوئی نشان نظر نہیں آیا۔ اس سے معلوم ہوا کہ یہ پینٹ نہیں بلکہ برش ہے یعنی کسی مصور نے اس چادر پر رنگ نہیں پھرا ہے بلکہ مسیح کے خدو خالی کے نقوش عین اس مصلحہ کے باعث اس چادر پر چھپ گئے ہیں جو اور کھانے سے پہلے اس پر لگا یا گیا تھا۔

قرآن مجید کی آیت کریمہ وَمَا قَنَسُوا وَلَا مَآ صَكَبُوا وَلَا كُنْ سَبَّحَ كَهَمُ كِي جِيسِي لِيْنِي تَفْسِيْرِي "روائے عیسیٰ" اپنی "تصویری زبان" میں پیش کر رہی ہے اس سے پھر تفسیر کون پیش کر سکتا ہے؟

سمیع اللہ مکتب عیسیٰ (بھارت)

اک حُسن کا جلوہ روز دکھا

اے ہستی پوشیدہ و عیال
 ہر خانہ دل میں تو ہے نہال
 ہر غنچہ و گل میں تیرا نشال
 ترے حُسن کے جلوے بے پایاں
 اک حُسن کا جلوہ روز دکھا
 کبھی طور پہ تو ہے جلوہ فشاں
 کبھی مصر میں ہے تو مہ کنٹھاں
 ترے حُسن کے جلوے بے پایاں
 اک حُسن کا جلوہ روز دکھا
 ہر بانگِ در میں تیرا بیال
 غازی کے لبوں پر تیری اذال
 ترے حُسن کے جلوے بے پایاں
 اک حُسن کا جلوہ روز دکھا
 تو خالق و مالکِ کون و مکال
 تو خالقِ حُسن کے جلوے بے پایاں
 اک حُسن کا جلوہ روز دکھا
 خورشید و قمر، جن و انس
 ذروں کے جگر میں برق تپاں
 ترے حُسن کے جلوے بے پایاں
 اک حُسن کا جلوہ روز دکھا
 سب طارق و ثاقب کا ہنشاں
 ترے حُسن کے جلوے بے پایاں
 اک حُسن کا جلوہ روز دکھا

(سید علی احمد طارق ابن سید احمد علی صاحب مرتبی سلسلہ)

تقریبِ رخصت نامہ

مؤرخہ ۱۳ ماہ اثناء (اکتوبر) بروز اتوار بعد نماز عصر مکرم ڈاکٹر عبد اللطیف صاحب آفٹ لندن کی کوٹھی پر ان کی ہمیشہ محترمہ شوکت آرا بیگم صاحبہ دہنت محترمہ شیخ منظور علی صاحب مرحوم کی تقریبِ رخصت نامہ عمل میں آئی جس میں بہت سے بزرگانِ سلسلہ و اصحابِ جماعت شامل ہوئے۔ اس موقع پر محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانور احمد صاحب نے اجتماعی دعا کرائی۔

محترمہ شوکتہ آرا بیگم صاحبہ کا نکاح گزشتہ سہ ماہیہ سالانہ پر مکرم آفتاب احمد خان صاحب ازین محترم ڈاکٹر عبدالرشاد صاحب مرحوم صاحبزادہ شمل سنگ گورخان سے بوجہ پانچ ہزار روپیہ حق مہر قرار پایا تھا۔ بزرگانِ سلسلہ و اصحابِ جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو برکات سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔

ضروری اعلان

فضیل عمر جو نیئر ماڈل سکول میں تیسری کلاس کے لئے منتقل اور ٹیڈ کلاسیز کے لئے عارضی طور پر پیمبر پور کی ضرورت ہے۔ اس سلسلہ میں متعدد درخواستیں موصول ہوئی ہیں۔ درخواست دہندگان کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حضرت سیدہ اہم متین صاحبہ ایم۔ اے صدر لیجنر مریڈہ دفتر سکول ہذا میں مؤرخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۸ء بلوقت نو بجے صبح انفر و پولیس کی۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

بیڈ مٹریس

فضیل عمر جو نیئر ماڈل سکول ربوہ

انصار اللہ کا سالانہ اجتماع

انصار بھائیوں کو شمولیت کی دعوت

(محترم مولانا ابو العطار صاحب فاضل)

انصار اللہ کی ذیلی تنظیم ان پختہ عمر کے ذمہ دار اور ایثار پیشہ احمدیوں کی تنظیم ہے جن کی زندگی کے چالیس برس بیت چکے ہیں۔ انصار اللہ کا سالانہ اجتماع اپنے مرکز میں ۲۵-۲۶ اور ۲ ماہ رواں کی تاریخوں میں مقرر ہے اس میں اب مرث چند دن باقی ہیں۔

احمدی نوجوانوں کی ذیلی تنظیم خدام الاحمدیہ اور ستورات کی ذیلی تنظیم بھائیوں اور بھائیوں کے اپنے اپنے اجتماعات ۱۸-۱۹ اور ۲۰ اکتوبر (مکتوبہ) میں نہایت کامیاب طور پر منعقد ہو چکے ہیں۔ ہر اجلاس مقررہ پروگرام کے ماتحت پورے نظم و ضبط سے پورا ہوا۔ خدام اللہ اور ان کی زیر نگرانی اطفال الاحمدیہ کے اجتماعات کو خود دیکھنے اور ان میں شامل ہونے کا موقع ملا ہے اور ستورات کے اجتماع کے بارے میں گھر کی خواتین سے معاملات معلوم ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا بہت فضل ہے کہ یہ سب اجتماعات اپنے اپنے تربیتی مقاصد کے لحاظ سے نہایت کامیاب رہے ہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے ایمان پورہ خطا بیانات اور تمام اجتماعات کی جان ہیں۔ یقین ہے کہ ان اجتماعات میں شامل ہونے والے نوجوان بچے اور بچیاں نیز ستورات بہت سے روحانی فوائد حاصل کر کے گھروں کو لوٹے گی۔ ایک زندہ ایمان، ایک فضائلِ عزم اور وحدت و نظام کی ناقابل شکست پختگی ان اجتماعات کی وہ نادر سوغات ہے جو آج کی دنیا میں اور کسی جگہ نہیں مل سکتی۔

علیہ ہر جگہ کا رفرما نظر آتی ہے۔ اس اجتماع میں شامل ہونے والے روحانی برکات سے جھولیاں بھر کر گھروں کو لوٹا کرتے ہیں۔ جس انصار اللہ مرکز میں کو امتیازی شان اور سعادت بھی حاصل ہے کہ خود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایبہ اللہ بصرہ اس مجلس کے براہ راست صدر بھی ہیں اور حضور ایبہ اللہ بصرہ کی خاص نگرانی میں اس کے پروگرام برپا ہوتے ہیں۔ آپ کے ایمان افزا اور زندگی بخش خطابات انصار اللہ کے اجتماع میں شامل ہونے والوں کے لئے سرمایہ افتخار ہوتے ہیں۔ پس اس اجتماع میں شمولیت کی توفیق پانا خود بڑی سعادت ہے۔ موجودہ حالات میں تمام انصار بھائیوں کا خاص فریضہ ہے کہ تکلیف اٹھا کر بھی اس سالانہ اجتماع میں شامل ہوں اور کسی قیمت پر بھی اس ندریں موقع کو ہاتھ سے نہ جانے دیں۔

خدام الاحمدیہ آج (مراغہ) کے اختتامی اجلاس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایبہ اللہ بصرہ کے پرورد خطاب سے جو کیفیتیں سننے والی ہیں اور محسوس کی ہے اس کے پیشین نظر میرے نزدیک اتنا ہی کافی نہیں کہ ہر مجلس انصار اللہ کا نمائندہ یا نمائندہ آئیں بلکہ میں تو کہتا ہوں کہ جس جس انصار بھائی کو موقع مل سکے اور کوئی معتدوی اور مانع نہ ہو اسے ضرور انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں شریک ہونا چاہیے۔

پھر خدا جانے کہ کب آویں یہ دن اور یہ بہار پس انصار بھائیوں سے پہلے سے کہ وہ اپنے سالانہ اجتماع میں بعد شوکت و رغبت شامل ہو کر ان مبارک ایام کی خیر و برکت سے حصہ وافر پائیں اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے فضل سے اپنے اطفال و اعانات سے نوازے اور اس اجتماع کے روحانی فوائد سے پوری طرح مستفید فرمائیں۔ آمین۔

وَ اٰخِرُ حَقْوْنِيْنَا اِنْ اَنْصَرُ لِّلّٰهِ رَبِّ الْعٰلَمِيْنَ

السلام علیکم - امن و سلامتی کا پیغام

(پیش کشی: شیخ نسیم عباس صاحب جامعہ احمدیہ لاہور)

حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ایک دفعہ صحابہ کو مخاطب کر کے فرمایا کہ بہتر اسلام یہ ہے کہ کھوکھوں کو کھانا کھلایا جائے اور ہر نئے دارے کو سلام کیا جائے اور اس کے سلام کا جواب دیا جائے اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں اس امر کی طرف مسلمانوں کو خاص طور پر متوجہ کیا ہے مثلاً

ایک جگہ فرمایا ہے -
کہ تم اپنے گھروں کے سوا دوسرے گھروں میں اس وقت تک داخل نہ ہو جب تک نماز جاڑتا نہ لے اور دروازہ نہ کھولو اور اس کو سلام نہ کرو اور جب تم گھر میں داخل ہو تو اپنے لوگوں کو بھی سلام کر لیا کرو یہ کام تمہارے لئے ابرکت ہے حضرت ابراہیم علیہ السلام کا واقعہ بیان کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے
هَلْ اَتَيْنَاكَ خَدِيثًا مَّيْتًا اَشْرَاهِيْمَ الْمَلِكِ مَيِّتًا اِذْ وَاخْلُوْا عَلَيْهِمْ وَقَفَّاسًا اَسْلَمَاً
قال سلاماً دسوتہ الزاریات
کیا تمہارے پاس ابراہیم کے مرنے پہانوں کی خبر پہنچی ہے یہ وہ اس کے پاس آئے تو انہوں نے کہا رحم (مجھے) سلام دیکتے ہیں اس نے کہا میں بھی ہوتا ہوں کہ تمہارے لئے (خدا کی طرف سے) دائمی سلامتی مقرر ہو۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام کے پاس جب ان کے سزے تمکین آئے تو انہوں نے آپ کو سلام کیا اور اس کے جواب میں حضرت ابراہیم علیہ السلام نے بھی ان کی سلامتی کے لئے دعا کی ایک مسلمان کے دوسرے مسلمان پر بہت سے حقوق ہیں جن کی طرف ہمارے پیارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے بار بار توجہ دلائی ہے۔ مثلاً جب کوئی بیمار ہو جائے تو اس کی عیادت کے لئے جانا جب کوئی فوت ہو جائے تو اسے جنازہ میں شامل کرنا اور کلمہ پڑھنا اور اسلام کو پھیلانا۔ ایک دفعہ صحابہ کو نصیحت فرماتے ہوئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم اس وقت تک جنت میں داخل نہیں ہو سکتے جب تک ایمان نہ لاؤ اور اس وقت تک تمہارا

ایمان مکمل نہیں ہو گا جب تک آپس میں محبت نہ کرو اور کیا میں نہیں ایک ایسی چیز نہ بناؤں جس کے نتیجے میں تمہارے درمیان محبت پیدا ہو جائے اور وہ یہ ہے کہ سلام کو پھیلادو۔

امن عالم کو قائم رکھنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو ایسے عمل و تعلیم دی ہے کہ اسکے ذریعہ ہر وقت ہر مسلمان بخیر کسی شفقت کے اپنے دوستوں کا خیال اور قرب و بجز میں رہنے والوں کے ساتھ بہترین تعلقات رکھ سکا ہے اسلام کے اس حکم میں بھی تیہنقات کو دسیوں کرنے کا ایک بہت بڑا طریق بنایا گیا ہے کہ جب ہم میں سے ہر ایک دوسرے کی خبر نہ پوچھنے کے لئے اپنی زبان سے اور حرکات سے اس کی سلامتی کے لئے ظاہر کرے گا تو اسکے نتیجے میں اس کی دعاؤں کا مخاطب بھی لازماً اثر قبول کرے گا اس کے لئے دعاؤں میں مشغول ہو جائے گا۔ یہی وجہ ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ایک مسلمان دوسرے مسلمان سے تین دن سے زیادہ ناراض نہ رہے اور اگر وہ شخص ناراضی ہو تو ان میں سے خدا تعالیٰ نے نزدیک وہی محبوب ہو گا۔ جو سلام کرنے میں ابتدا کرے گا۔

سلام کے لئے کبھی تسوات کی ضرورت نہیں بلکہ ہر مسلمان کے لئے ضروری ہے کہ وہ سلام کرے خواہ وہ دوسرے کو جانتا ہو یا نہ شخص اس کے لئے اجنبی ہو۔ اگر اس تعلیم پر صحیح طور پر عمل کیا جائے تو بہت سی کراہیوں کو مٹوڑے ہی وقت میں دنیا سے ختم کیا جا سکتا ہے کیونکہ سلام دینے والا اپنی زبان سے اس بات کا اعلان کرتا ہے کہ میں امن و سلامتی کا پاپا ہے دلا ہوا ہوں اور اس کا ثبوت یہ دینا ہے کہ جو بھی اسے راستہ میں ٹھانے اس کو یہ بتا دیتا ہے کہ میں تمہاری سلامتی کے لئے دعا کرتا ہوں اور خدا تعالیٰ کی برکتوں کے نزول کو چاہنے والا ہوں۔ صحابہ میں سلام کو پھیلانے کے

انتہا شوق تھا کہ بعض کے متعلق احادیث میں آتا ہے کہ وہ بازاری یا کسی ایسی جگہ کا طرف چلے جاتے تھے۔ چنانچہ عروم کی کثرت ہو۔ اور سلام پھیلایا کرتے تھے۔ حضرت عبداللہ بن عمرؓ ہر روز بازاریں جاتے حضرت فضیلؓ فرماتے ہیں کہ میں نے ایک دن ان سے پوچھا کہ آپ بازار جا کر کیا کرتے ہیں جب کہ آپ نے خرید و فروخت بھی نہیں کرنی اور نہ ہی کسی مجلس میں بیٹھا ہے۔ حضرت عبداللہ نے فرمایا کہ اسے ابو بلیغ ہم صبح سویرے بازاریں اس لئے جاتے ہیں کہ جس سے لقاقت ہو اس کو سلام کر لیا کریں۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ فرمایا

يَا أَيُّهَا النَّاسُ ائْتُوا السَّلَامَ وَاطْعَمُوا الطَّعَامَ وَصَلُّوا الرِّجَالَ وَصَلُّوا إِذَ النَّاسِ زِيَارًا تَتَدَخَّلُوا الْجَنَّةَ بِسَلَامٍ

کہ لوگو! ہم کثرت سے سلام کیا کرو اور نمازیں پڑھا کرو اور بھوکوں کو کھانا کھلایا کرو اور نمازیں پڑھا کرو جب دوسرے کو سونے ہوئے ہوں اگر تم ایسا کرو گے تو سلامتی کے ساتھ جنت میں داخل ہو جاؤ گے۔ سلام کرنے کا طریق اور اس کی کیفیت علامتہ (سلام نے یہ مستحب قرار دیا ہے کہ سلام کی ابتدا کرنے والا السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ کہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ایک دفعہ فرماتے تھے کہ ایک شخص آیا اور اس سے اَلسَّلَامُ عَلَيْكُمْ کہا حضور نے فرمایا کہ اس کے لئے دس نیکیاں لکھی گئیں۔ پھر دوسرا شخص آیا اور اس پر آپ نے فرمایا کہ اس کے لئے بیس نیکیاں لکھی گئیں۔ پھر ایک اور شخص آیا اور اس نے اَلسَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ کہا آپ نے فرمایا کہ اس کے لئے تیس نیکیاں لکھی گئیں۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک زیادہ محبوب وہی شخص ہے جو سلام دینے میں ابتدا کرتا ہے۔ جب مسلمان آپس میں نہیں توڑنے والا بیٹھے ہوئے کو مٹوڑے آدمی زیادہ آدمیوں کو سلام کرے۔ جب کبھی سے ایک ہی وقت میں دو بار ملاقات ہو تو دوبارہ سلام کرنا پسندیدہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہر مومن کی یہ شفقت بیان فرمائی ہے کہ جب وہ اپنے گھروں میں داخل ہو

ہوتے ہیں تو ان کی سلامتی کے لئے دعا کرتے ہیں حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت انسؓ کو نصیحت کرتے ہوئے فرمایا۔

يَا - يَنْتَقِي إِذَا دَخَلْتَ عَلَى أَهْلِكَ فَسَلِّمْ عَلَيْهِمْ يَكُنْ بِنُذْرَةٍ عَلَيْكَ وَعَلَى أَهْلِ بَيْتِكَ (ترمذی شریف)

کہ اے میرے بیٹے جب تم اپنے گھروں کے پاس جاؤ تو ان کو سلام کیا کرو یہ سلام تمہارے لئے اور تمہارے گھروں کے لئے برکت کا باعث ہو گا۔

اسی طرح جب کوئی مجلس میں آئے تو اس وقت بھی اہل مجلس کو سلام کرنا چاہیے۔ اسی طرح جب دال سے اٹھنے کا ارادہ کرے۔

دعا ہے کہ خداوند کریم ہمیں سلام کے اس قیمتی حکم پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرماوے۔ آمین ثم آمین

دلخواہت نامے دعا

- ۱۔ خاکسار کی اہلیہ محترمہ کو جو کہ مدد فرمائیے
- ۲۔ صاحب مدد و نصیحت بھی ہیں۔ عرصہ سے کئی ایک امراض میں مبتلا ہیں معدہ میں پتھر اور زخم بھی ہے کوئی علاج کارگر نہیں ہو رہا۔ احباب کریم کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ رضوی غلام محمد صاحبی مدد فرمائیے
- ۳۔ احمدیہ چیک بکنگ کا چیلوٹے تحریر فرمائیے
- ۴۔ خاکسار کے والد بزرگوار محمد الدین صاحب ریٹائرڈ میڈیکل سٹریٹری کالج کو جو کہ برسرِ پاں لاہور میں داخل ہیں ان کے مددگار فرمائیں ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپریشن کا کامیاب فرماتے۔
- ۵۔ (دعا درج مہدی علیہ السلام کو جو درجہ میرے دوست محترم ماسٹر عبدالغفور صاحبی احوال قریباً ایک مہینہ سے بیمار ہیں کہ دردی اور نفاہت بہت ہو گئی ہے احباب جماعت سے دن کی صحت کے لئے دعا کی جائے اور خردست ہے۔ (مقبول رحمانیہ) ایسے ایسے سورتوں۔ (کراچی)
- ۶۔ اہل صحابہ ایم لے رشید گلگتی بخار نامہ کھانسی سے بیمار ہیں طبیعت زیادہ خراب ہے ان کی صحت کا مدد کے لئے اور ان کے بچوں کے لئے دعا فرمائی جاوے۔
- ۷۔ لطف جزل ملک اختر حسین صاحب کے محبوبے سہیلی بیچر عبدالعزیز صاحب کا رگھا حال ملک بیمار ہے۔ احباب جماعت صحت کا مدد کے لئے دعا فرمائیں رعبہ الرحمن خان لکھنؤ

تعمیر مساجد ممالک بیرون کیلئے حصہ لینے والے مخلصین

- اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جن مخلصین نے سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کے ارشاد و بابرکت کی تعمیل میں ممالک بیرون پاکستان کے لئے چند ادوار یا پہلوں کی ایک فہرست درج ذیل ہے۔ جزا ہم اللہ اسن الجزاء۔ دیگر مخلصین بھی سیدنا حضرت المصلح الموعود کے ارشاد کی تعمیل میں حصہ لے کر عند اللہ ماجر ہوں۔
- ۱۱۔ جماعت احمدیہ اردو پبلسٹی بذریعہ کرم جناب عبدالغنی صاحب ۳۶۔۔۔۔۔
 - ۱۲۔ منڈی بہاؤ الدین بذریعہ کرم چوہدری کا نذیر احمد صاحب ۶۔۔۔۔۔
 - ۱۳۔ محترم امیر الرشید بیگ صاحبہ شہزادہ شہزادہ فضل حبیبگ ۱۔۔۔۔۔
 - ۱۴۔ جماعت احمدیہ آباد اسٹیٹس بذریعہ کرم چوہدری محمد حلیف صاحب ۲۶۔۵۰۔۔۔۔۔
 - ۱۵۔ حبیبگ صدر بذریعہ کرم میان محمد بشیر احمد علی صاحب امیر جماعت ۳۰۔۔۔۔۔
 - ۱۶۔ محترم بیگ بشیر احمد صاحب اجمیلی پاکستان فیصلہ پشاور ۵۰۔۔۔۔۔
 - ۱۷۔ محترمہ بشرکات مبین صاحبہ بنت مرزا شاد احمد صاحبہ ۳۰۔۔۔۔۔
 - ۱۸۔ محترم کرم ذریعہ کرم لٹلہ بلوچستان ۵۔۔۔۔۔
 - ۱۹۔ لجنہ امام اللہ چک ۹۹ فیصلہ حبیبگ ۵۹۔۔۔۔۔
 - ۲۰۔ کرم ماسٹر غلام رسول صاحب حک ۲۳ فیصلہ ساہیوال ۵۔۔۔۔۔
- (دوسیلہ احوال اول تحریر کی جہ پر ہونے)

عظیمہ جہات برائے دارالافتاء النضرۃ دیوبند

(۳)

- ۸۵۔ کرم بشیر احمد صاحب گو جرائد ۲۔۔۔۔۔
- ۸۶۔ میر اللہ بخش صاحب نسیم رامپور ۲۔۔۔۔۔
- ۸۷۔ محترم جناب چوہدری احمد جان صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور ۳۳۔۔۔۔۔
- ۸۸۔ غلام احمد صاحب چنگا بنگیاں ۸۔۔۔۔۔
- ۸۹۔ کرم محترم جناب ذریعہ زبیر احمد خان صاحب بنوں ۲۵۔۔۔۔۔
- ۹۰۔ کرم محترم محمد صاحب کیمپور ۱۰۔۔۔۔۔
- ۹۱۔ کرم محترم جناب محمد رشید صاحب ارشد زونہر چھاؤنی ۱۳۔۔۔۔۔
- ۹۲۔ کرم محترم عبدالرزاق صاحب سکریٹری مال میرپور ۱۔۔۔۔۔
- ۹۳۔ کرم محترم ناصر احمد صاحب قریشی بذریعہ محترم جناب مولانا نور محمد صاحب فیصلہ صاحب ۱۳۔۔۔۔۔
- ۹۴۔ کرم محترم جناب دوست محمد صاحب بہاولنگر ۵۔۔۔۔۔
- ۹۵۔ کرم محترم سید علی صاحب مال کوٹہ ۲۔۔۔۔۔
- ۹۶۔ کرم محترم جناب پیر محمد صاحب لطیف گورکھ پور ۲۲۔۔۔۔۔
- ۹۷۔ کرم محترم جناب احمد صاحب پیران غائب ۸۔۔۔۔۔

(تنگان دارالافتاء النضرۃ دیوبند)

عدہ جہات فضل عمر فائدہ نشین کی

سو فیصدی ادائیگی

کرم محمد علی صاحب سکریٹری مال حلقہ نیا گنبد لاہور نے اپنے حلقہ کے ان اصحاب کی فہرست مندرجہ ذیل ہے جنہوں نے فضل عمر فائدہ نشین کی مبارک تحریک میں اپنے موروثی عطیہ یا کسی سو فیصدی ادائیگی فرمادی ہے ان مخلصین کے اس مبارک کامی درج ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان سب کو اپنے عیب اور ذمہ داری (نانات سے نازدے آمین۔

- | | | | |
|-----|--------------------------------------|----------|----------|
| ۱۔ | محرم محمد بیگ صاحب | ۵۲۰۔۔۔۔۔ | ۵۲۰۔۔۔۔۔ |
| ۲۔ | ابوہ صابر محمد بیگ صاحب | ۵۲۔۔۔۔۔ | ۵۲۔۔۔۔۔ |
| ۳۔ | بچکان محمد بیگ صاحب | ۲۶۔۔۔۔۔ | ۲۶۔۔۔۔۔ |
| ۴۔ | دینق احمد صاحب سہیل پور | ۵۔۔۔۔۔ | ۵۔۔۔۔۔ |
| ۵۔ | دینق احمد صاحب منجھان صاحب | ۳۰۔۔۔۔۔ | ۳۰۔۔۔۔۔ |
| ۶۔ | دینق احمد صاحب منجھان صاحب | ۵۰۔۔۔۔۔ | ۵۰۔۔۔۔۔ |
| ۷۔ | شیخ غلام نبی صاحب | ۲۰۰۔۔۔۔۔ | ۲۰۰۔۔۔۔۔ |
| ۸۔ | قریبی عبدالرحمن صاحب | ۱۰۰۔۔۔۔۔ | ۱۰۰۔۔۔۔۔ |
| ۹۔ | ملک نصر اللہ خان صاحب | ۸۵۔۔۔۔۔ | ۸۵۔۔۔۔۔ |
| ۱۰۔ | ابوہ صاحبہ ملک نصر اللہ خان صاحب | ۱۰۔۔۔۔۔ | ۱۰۔۔۔۔۔ |
| ۱۱۔ | ابوہ صاحبہ میاں عبدالماجد صاحب | ۵۰۔۔۔۔۔ | ۵۰۔۔۔۔۔ |
| ۱۲۔ | امتہ السور صاحبہ بنت | ۵۰۔۔۔۔۔ | ۵۰۔۔۔۔۔ |
| ۱۳۔ | گوٹہ پروین صاحبہ بنت مولانا بخش صاحب | ۲۰۔۔۔۔۔ | ۲۰۔۔۔۔۔ |
| ۱۴۔ | ابوہ صاحبہ محمد حسین صاحب | ۱۰۔۔۔۔۔ | ۱۰۔۔۔۔۔ |
| ۱۵۔ | لطیف احمد صاحب آف منسوری | ۲۶۔۔۔۔۔ | ۲۶۔۔۔۔۔ |
| ۱۶۔ | حکیم الرحمن صاحب | ۴۔۔۔۔۔ | ۴۔۔۔۔۔ |
| ۱۷۔ | سید محمد سعید سلیم صاحب | ۱۵۔۔۔۔۔ | ۱۵۔۔۔۔۔ |
| ۱۸۔ | چوہدری بشیر الدین صاحب | ۵۔۔۔۔۔ | ۵۔۔۔۔۔ |

(سیکرٹری فضل عمر فائدہ نشین)

تعلیم الاسلام ہائی سکول بشیر آباد میں جلد

مورخہ ۲۸ ستمبر کو ایسے دن جلسہ زیر صدارت محترم محمد صدیق صاحب نے منعقد ہوا۔ عزیز مبارک احمد صاحب نے تلاوت قرآن کریم کی۔ عزیز بیگ صاحب صاحب عارف نے خوش دعائی سے نظم پڑھی۔ اس کے بعد کرم محمد شفیق صاحب آف کراچی نے جو وقت عارضی کے سلسلہ میں یہاں آئے ہوئے تھے تقریر فرمائی۔ اس کے بعد محترم موصی غلام احمد صاحب نے تقریر فرمائی اور طلبہ کو نصائح فرمائیں بالآخر جلسہ لاابجھے دعا پر ختم ہوا۔

(تعلیم الاسلام ہائی سکول بشیر آباد رستہ سندھ لیا ریٹیل جیہ آباد)

دعائے مغفرت

میرت والد۔ سید فضل شاہ صاحب ولد میر امیر شاہ صاحب فروری پور احمد آباد قادیان مدھے کچھ عرصہ بیمار رہنے کے بعد جرم سال مورخہ ۲۸ ستمبر کو وفات پانے۔ اذکار و اذکار الیہما جمعوت اللہ تبارک اپنے قرب میں جگہ دے اور اپنے فضل و کرم سے نوازے۔ آمین۔

(سید منیر احمد شاہ کراچی سے بلاک کے سلسلے میں فروری پور)

درخواستگاری

شاہانہ تقریباً ایک ماہ سے شدید کھانسی اور سہلہ سے درجناب جماعت سے درخواست دعا ہے۔ دعوتی نذر بھیجنا چاہتا ہوں۔

۲۔ ذریعہ زبیر احمد صاحب جہاد آباد کی امیر جماعت سے بیادیں اور بیفرم علاج کراچی ہسپتال میں دراصل ہیں۔ اجاب کرم سے خود دست دعا ہے۔

(قریشی عبدالرحمن عفی اللہ عنہ ناظم اعلیٰ انصار (ش علاقائی)

درخواست

میرت بڑے بھائی شیخ ناصر احمد صاحب خفرا کو خدا تعالیٰ نے راکت پر ۲۳ دوسرے کا عطا فرمایا ہے۔ زمرہ شیخ محمد احمد صاحب نے امیر جماعت احمدیہ فیصلہ لکھنؤ کا پورا پورا شیخ ارشد احمد صاحب کا نواسہ ہے۔ جناب زمرہ کو دور دوری عمر اور خادم دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔ لاطہ احمد ظفر شاہ کلاں، اس جنہ کلاں مارکیٹ لاٹھویاں

مذکورہ ذیل ادائیگی احوال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کو قوی ہے

غزوری اور انجمن خیروں کا خسارہ

سرمایہ گزری کی تقریب

لاہور ۲۱ اکتوبر - گزری پاکستان سٹرجم کوٹے نے دکھار پوزدر دیا ہے کہ غلام کو فوجی مسائل سے آگاہ کریں اور نہیں تو قبائی کا بولیں اور زیادہ پیشی سے متعلقین پر آمادہ کریں تاکہ پاکستان مزید عزیز اور خیریت سے رہے ہمارے بقا کا راز تمام سر ترقی میں ہے۔ دکھار اس امر کو کوشش ہے کہ پاکستان نے اپنے لئے جو سہولت اختیار کیے ہیں ان چیزوں سے اس سے زیادہ کیے۔ بولنے سے اس امر پر صورت ظاہر کی کہ ملک کی اکثریت جو متحدہ حکومت کو پسند کرے گی اس کی بابت دیکھا جاتا ہے اور اس میں ہر طور پر حکومت پر نکتہ چینی نہیں کرتی جیسا کہ گزری نے کہا ہے۔

گزری نے کل رات یہاں لاہور کی بورڈ کے ساتھ میں تقریر کر رہے تھے۔ کستانی ہائی کمیشن میں گزری نے اپنی

کھیلے گی

ہیکو ۲۱ اکتوبر - پاکستان نے کل تاریخ کو ایک گول کے مقابلے میں دو گول مارا اور ان کا میاں میں ایک گول مارا اور اس طرح وہیں سے پہلے اول پوزیشن حاصل کر لیا ہے۔ ان گول کے خلاف یہ خیال کر رہے ہیں کہ گزری ایک ہی سلسلہ میں حاصل کرنے والے تھے ان گول کے خلاف لڑنے کی طور پر پاکستان کے خلاف ہے۔ اس وقت تک پاکستان پانچ گولوں میں حصہ لیا ہے۔ اور اس وقت تک وہ چھ گولوں میں حصہ لیا ہے۔

رائیل کے ۱۳۹۵ فوجی ہلاک

عمان ۲۱ اکتوبر - فلسطین کے مجاز الایمان کیسے کہ اس کے رضا کاروں نے چھ ماہ کے دوران ہزاروں عرب علاقوں میں ۱۳۹۵ اسرائیلی سپاہیوں کو ہلاک کر دیا اور ۱۳۹۳ فوجی گزریوں کو ہلاک کر دیا۔ اس سے فوجی سامان کو بچا کر دیا۔ حریف فلسطین نے انجمن خیروں کو

بڑی کوششیں اور دوسری عملیات کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ یہی رہا ہے کہ ۱۱۰ اکتوبر کے دوران ہونے والے سرحد اور اسرائیلی کے درمیان بالواسطہ بات چیت ہو رہی ہے اور کئی مشرق وسطیٰ کے تازہ عرصے کے لئے نیویارک کی کابینہ اور اسرائیلی کے درمیان بالواسطہ بات چیت شروع ہو گئی ہے۔ بات چیت مشرق وسطیٰ میں اقوام متحدہ کے ایجنسی ڈاکٹر گزری جارجنگ کا واسطہ ہے۔ گزری سے اردن اور اسرائیلی دونوں نے بلاواسطہ بات چیت کے آغاز کی اطلاع دی ہے۔ گزری نے اطلاع دے کہ غزری نے گزریوں نے بلو راستہ مذاکرات کے لئے اسرائیلی کا مطالبہ تسلیم کر لیا ہے۔

اسرائیلی فوج کے تین سپاہیوں کی ہلاکت

تل ابیب ۲۱ اکتوبر - اسرائیلی کے ایک فوجی تھان سے بنا ہے کہ ایک اسرائیلی فوجی دستہ کے تین افراد جھڑپوں میں شہید کی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک اسرائیلی فوجی دستہ کے تین افراد جھڑپوں میں شہید کی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک اسرائیلی فوجی دستہ کے تین افراد جھڑپوں میں شہید کی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک اسرائیلی فوجی دستہ کے تین افراد جھڑپوں میں شہید کی ہوئے۔

ڈیو غازیخان کی بھانجی کی ہلاکت

کھلاں مشرق وسطیٰ کے کراچی ۲۱ اکتوبر - پاکستان نے انجمن خیروں کیس کے چیرمین ڈاکٹر آئی ایچ عثمان نے بنایا ہے کہ کراچی بازار کے ساحل عثمانی میں زکوئیم اور شایم دھانوں کے جو عظیم ذخائر دریافت ہوئے ہیں ان کی بدولت پاکستان میں انجمن خیروں کے پروگرام کو زبردست ترقی حاصل ہوگی انہوں نے ہجرت پہلے ایک انتہائی ترقی پزیر دھانوں کی بدولت کہا ہے۔ اس انتہائی ترقی پزیر دھانوں کی بدولت پاکستان میں ان دھانوں کے ذریعے انجمن خیروں کے پروگرام کو زبردست ترقی حاصل ہوگی۔ پاکستان میں ان دھانوں کے ذریعے انجمن خیروں کے پروگرام کو زبردست ترقی حاصل ہوگی۔ پاکستان میں ان دھانوں کے ذریعے انجمن خیروں کے پروگرام کو زبردست ترقی حاصل ہوگی۔

مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کی سالانہ تقریب

مدت ۲۸ جنوری ۱۳۴۷ء میں بعد نماز مغرب مسجد گورنار اور ربوہ میں مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کا سالانہ اجلاس منعقد ہوا جس میں تقسیم امداد و علم انجمن کے لئے محترم صاحبزادہ مرزا احمد صاحب کو دعوت دی گئی۔

تلاوت عہد اور تنظیم کے بعد محترم جناب ہجرت صاحب مقامی نے سرکار مقبول احمد صاحب ذہین نے حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ نے طلبہ اہل کی طرف سے اس تقریب کے موقع پر خدام کے نام اہم بیچیم پڑھ کر سنا یا اور کئی ایسی حضرت سیدہ موصوفہ کے ارشاد دوران کی ایک تنظیم بطور پیغام مکتوم محمد احمد صاحب انعام ملے۔ نے خوش الحان سے کسان۔ مال بعد مکتوم صاحب محمد مقامی صاحب اکبر معتمد مقامی نے سالانہ رپورٹ پیش کی۔ پھر حضرت صاحبزادہ صاحب نے سالانہ رپورٹ کی مذکورہ اہل کفہ والا دعا مست (گورنار) کے زعمیم مکتوم محمد احمد صاحب کو علم انجمن عطا کی۔ اور علمی خدمت کی مقابلہ حالت کے انعامات تقسیم فرمائے۔ نیز مکہ کا گزری برائیں و زعمیم کرام میں سعادت بھی تقسیم کی اور پھر محترم صاحبزادہ صاحب موصوفہ نے نایت احسن طور پر دل نشین انداز بیان میں فرمایا کہ نصابی نو بے شمار سونے رجمے میں گزری خیران ربوہ کے بعد علم کی طرف توجہ سے حضور صاحب کے خدام پر محنت کے لحاظ سے بہت بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے آپ نے خاص طور پر علم نصیحت کے رنگ میں فرمایا۔

خدام کو بازار میں چلتے ہوئے بھی پڑنا اور پیچھے ہونا چاہیے۔ حدیث کے مطابق راستہ سے تکلیف دہ چیزیں نہ لیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نزد پر ہر گز احساس کے ماحول کی صفائی رکھنی چاہیے۔ پھر اہم نصابی بات ہے کہ خدام کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ماحول کی صفائی رکھنی چاہیے۔ کن چاہیے۔ اور یہیں رکھا چاہیے کہ ان لوگوں کے ماحول کی صفائی رکھنے کے خدام بدولت میں ایک ذمہ داری عائد ہے ان لوگوں کے خدام کے لئے عبادت سے خدام کی بدولت میں کئی ذمہ داری عائد ہے۔ پس انسان کو اس تقیوں کے ساتھ ناز کو سوار کر ادا کرنا چاہیے کہ اس کا ذمہ سوار اس کی اپنی ذمہ داری کو پہنچے گا۔ دوزخ کے لئے ان لوگوں کی طرف سے گناہ گوارا ہو کر نہ مقبول نہیں۔

آخر میں محترم ہجرت صاحب مقامی کے مختصر خطاب پر حضرت صاحبزادہ صاحب موصوفہ نے دعا کے ساتھ اجلاس کو ختم فرمایا۔ (نامہ نگار مجلس مقامی)

اننت تحریک جدید میں

روپیہ رکھو لیجئے

اس لئے کہ

حضرت المصلح المؤمنوں کی جاری کردہ تحریک ہے۔

اس لئے کہ

اہم وقت کی آواز پر لبیک کہن ہم سب کا فرض ہے

اس لئے کہ

یہ ایک الہامی تحریک ہے

اس لئے کہ

اننت تحریک جدید میں روپیہ رکھو نا فائدہ نہیں ہے اور

خدمت دین بھی (ذرا بہت کم خرچہ میں)

مجلس اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع بخیر و خوبی اختتام پذیر ہو گیا

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے اختتامی اجلاس میں اطفالِ احمدیت کو محبت بھری خطاب سے نوازا

لاہور ۲۱ اگست۔ مطابق ۲۱ اکتوبر۔ کل مدیترہ، براعظم اور مجلس اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع تین دن جاری رہنے کے بعد بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ اطفال کا اجتماع عظیم الاحمدیہ کے اجتماع کے ساتھ ہی مورخہ ۱۸ اگست سے شروع ہوا تھا جس میں ۶۲ ممالک کے تقریباً ۱۰۰۰ اطفال نے بڑے جوش و خروش اور ذوق و شوق سے شرکت کی۔ جب کہ گزشتہ سال ۱۰۰۰ ممالک کے مبالغوں کی تعداد ۲۶۲ تھی۔ یہ اجتماع ایوانِ محمود کے وسیع لان میں زیرِ انتظام مخرم شیخ احمد صاحب نائب مہتمم اطفال الاحمدیہ مریزہ منعقد ہوا۔ اختتامی اجلاس صبح ۱۰ بجے سے شروع ہوا۔ جس سے محترم صاحبزادہ مرزا علی احمد صاحب صدر مجلس عظیم الاحمدیہ مرکز یرتھ خطاب فرمایا۔ اجتماع کے ایام میں اطفال نے مختلف دلچسپ عملی اور مدنی مشغلوں میں حصہ لیا۔ بزرگ ممالک کے سلسلے کی پیشین گوئی لکھنے سے بھی مشغول ہوئے۔ اجتماع کے آخری روز صبح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ حضرتہ الغزیز نے ارشاد شفقتِ طفالی احمدیت سے نصف گھنٹہ سے زائد وقت تک خطاب فرمایا۔ حضور کی تشریف آفرین خدمت میں اطفال کے ایک چادر

فرمایا۔ بزدقتا وقت تنہم صاحب اطفال مریزہ نے بھی اطفال کو مختصر قیمتی مباحثات سے نوازا۔ اس طرح بچوں کو بیرون مشغول کی تصاویر دکھانے کا پروگرام بھی منعقد ہوا اور غیر ملکی طلبہ کے جامعہ احمدیہ نے بھی اطفال کو اپنی زبانوں میں خطاب کیا۔ اجتماع کے آخری روز صبح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ حضرتہ الغزیز نے ارشاد شفقتِ طفالی احمدیت سے نصف گھنٹہ سے زائد وقت تک خطاب فرمایا۔ حضور کی تشریف آفرین خدمت میں اطفال کے ایک چادر

خطاب فرمایا۔ اجتماع کے ایام میں اطفال نے مختلف دلچسپ عملی اور مدنی مشغلوں میں حصہ لیا۔ بزرگ ممالک کے سلسلے کی پیشین گوئی لکھنے سے بھی مشغول ہوئے۔ اجتماع کے آخری روز صبح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ حضرتہ الغزیز نے ارشاد شفقتِ طفالی احمدیت سے نصف گھنٹہ سے زائد وقت تک خطاب فرمایا۔ حضور کی تشریف آفرین خدمت میں اطفال کے ایک چادر

محترم صاحبزادہ مرزا احمد صاحب نے بچوں کی تعظیم و تکریم کے بعد آپ نے بھی بچوں کو بہت سی قیمتی نصائح کیں۔ بعد دعا اجتماع ریاضت ہوا۔ دعوای قریشی مستقیم اہل سنت سالانہ اجتماع اطفال

ماہنامہ انصار اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے اختتامی اجلاس میں اطفالِ احمدیت کو محبت بھری خطاب سے نوازا

لاہور ۲۱ اگست۔ مطابق ۲۱ اکتوبر۔ کل مدیترہ، براعظم اور مجلس اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع تین دن جاری رہنے کے بعد بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ اطفال کا اجتماع عظیم الاحمدیہ کے اجتماع کے ساتھ ہی مورخہ ۱۸ اگست سے شروع ہوا تھا جس میں ۶۲ ممالک کے تقریباً ۱۰۰۰ اطفال نے بڑے جوش و خروش اور ذوق و شوق سے شرکت کی۔ جب کہ گزشتہ سال ۱۰۰۰ ممالک کے مبالغوں کی تعداد ۲۶۲ تھی۔ یہ اجتماع ایوانِ محمود کے وسیع لان میں زیرِ انتظام مخرم شیخ احمد صاحب نائب مہتمم اطفال الاحمدیہ مریزہ منعقد ہوا۔ اختتامی اجلاس صبح ۱۰ بجے سے شروع ہوا۔ جس سے محترم صاحبزادہ مرزا علی احمد صاحب صدر مجلس عظیم الاحمدیہ مرکز یرتھ خطاب فرمایا۔ اجتماع کے ایام میں اطفال نے مختلف دلچسپ عملی اور مدنی مشغلوں میں حصہ لیا۔ بزرگ ممالک کے سلسلے کی پیشین گوئی لکھنے سے بھی مشغول ہوئے۔ اجتماع کے آخری روز صبح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ حضرتہ الغزیز نے ارشاد شفقتِ طفالی احمدیت سے نصف گھنٹہ سے زائد وقت تک خطاب فرمایا۔ حضور کی تشریف آفرین خدمت میں اطفال کے ایک چادر

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع پر مہمانوں کی رہنمائی

انتظام

مجلس انصار اللہ کا سالانہ اجتماع ۲۵-۲۶-۲۷ اگست کو انصار اللہ مریزہ میں منعقد ہوگا۔ اجلاس کی خوش پیشین گوئی کی صورت کے پیش نظر ایسے اراکین جو مجلس کے پروگراموں کے بعد اپنے اجلاس یا عیادوں کے پاس ٹھہرنا چاہیں انہیں اس بات کی اجازت ہوگی۔ البتہ ان سے یہ تو فیصلہ کہ وہ تمام پروگراموں میں پورے طور پر شامل ہوں گے۔ اراکین کی اجتماعی رہنمائی کے لئے یہ انتظام ہوگا۔

- ہالہ انصار اللہ
- ۱۰ مشرقی پاکستان (۱۲) کراچی (۳) کوشہ و قلات ڈویژن
 - ۱۱ حیدرآباد ڈویژن (۵) خیرپور ڈویژن (۶) پشاور ڈویژن
 - ۱۲ اڈیشا علی خان ڈویژن (۸) راولپنڈی شہر (۹) راولپنڈی ضلع
 - (۱۲) محمدان خانہ (دارالمنیہ منت)
- بقیہ تمام اراکین جن کا اہد ذکر نہیں ہے۔ جہاں خانہ میں قیام فرمائیں گے۔ (کوہدار تقسیم کر دی گئے)
- (منظم بھالاش سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ مریزہ)

انصار اللہ کے اجتماع میں کھیلوں کا پروگرام

انصار اللہ کے اجتماع میں کھیلوں کا پروگرام درج ذیل ہے۔ ۱۔ راجہ اجازت میں ہال بال کرکٹ میچ۔ ۲۔ کھانا پکوانے کے مقابلے ہوں گے۔ ۳۔ چارمیں ہوں گے ان کی تقسیم ذیل ہوگی۔ ۴۔ فٹ بال میچ۔ ۵۔ فٹ بال میچ۔ ۶۔ فٹ بال میچ۔ ۷۔ فٹ بال میچ۔ ۸۔ فٹ بال میچ۔ ۹۔ فٹ بال میچ۔ ۱۰۔ فٹ بال میچ۔ ۱۱۔ فٹ بال میچ۔ ۱۲۔ فٹ بال میچ۔ ۱۳۔ فٹ بال میچ۔ ۱۴۔ فٹ بال میچ۔ ۱۵۔ فٹ بال میچ۔ ۱۶۔ فٹ بال میچ۔ ۱۷۔ فٹ بال میچ۔ ۱۸۔ فٹ بال میچ۔ ۱۹۔ فٹ بال میچ۔ ۲۰۔ فٹ بال میچ۔ ۲۱۔ فٹ بال میچ۔ ۲۲۔ فٹ بال میچ۔ ۲۳۔ فٹ بال میچ۔ ۲۴۔ فٹ بال میچ۔ ۲۵۔ فٹ بال میچ۔ ۲۶۔ فٹ بال میچ۔ ۲۷۔ فٹ بال میچ۔ ۲۸۔ فٹ بال میچ۔ ۲۹۔ فٹ بال میچ۔ ۳۰۔ فٹ بال میچ۔ ۳۱۔ فٹ بال میچ۔ ۳۲۔ فٹ بال میچ۔ ۳۳۔ فٹ بال میچ۔ ۳۴۔ فٹ بال میچ۔ ۳۵۔ فٹ بال میچ۔ ۳۶۔ فٹ بال میچ۔ ۳۷۔ فٹ بال میچ۔ ۳۸۔ فٹ بال میچ۔ ۳۹۔ فٹ بال میچ۔ ۴۰۔ فٹ بال میچ۔ ۴۱۔ فٹ بال میچ۔ ۴۲۔ فٹ بال میچ۔ ۴۳۔ فٹ بال میچ۔ ۴۴۔ فٹ بال میچ۔ ۴۵۔ فٹ بال میچ۔ ۴۶۔ فٹ بال میچ۔ ۴۷۔ فٹ بال میچ۔ ۴۸۔ فٹ بال میچ۔ ۴۹۔ فٹ بال میچ۔ ۵۰۔ فٹ بال میچ۔ ۵۱۔ فٹ بال میچ۔ ۵۲۔ فٹ بال میچ۔ ۵۳۔ فٹ بال میچ۔ ۵۴۔ فٹ بال میچ۔ ۵۵۔ فٹ بال میچ۔ ۵۶۔ فٹ بال میچ۔ ۵۷۔ فٹ بال میچ۔ ۵۸۔ فٹ بال میچ۔ ۵۹۔ فٹ بال میچ۔ ۶۰۔ فٹ بال میچ۔ ۶۱۔ فٹ بال میچ۔ ۶۲۔ فٹ بال میچ۔ ۶۳۔ فٹ بال میچ۔ ۶۴۔ فٹ بال میچ۔ ۶۵۔ فٹ بال میچ۔ ۶۶۔ فٹ بال میچ۔ ۶۷۔ فٹ بال میچ۔ ۶۸۔ فٹ بال میچ۔ ۶۹۔ فٹ بال میچ۔ ۷۰۔ فٹ بال میچ۔ ۷۱۔ فٹ بال میچ۔ ۷۲۔ فٹ بال میچ۔ ۷۳۔ فٹ بال میچ۔ ۷۴۔ فٹ بال میچ۔ ۷۵۔ فٹ بال میچ۔ ۷۶۔ فٹ بال میچ۔ ۷۷۔ فٹ بال میچ۔ ۷۸۔ فٹ بال میچ۔ ۷۹۔ فٹ بال میچ۔ ۸۰۔ فٹ بال میچ۔ ۸۱۔ فٹ بال میچ۔ ۸۲۔ فٹ بال میچ۔ ۸۳۔ فٹ بال میچ۔ ۸۴۔ فٹ بال میچ۔ ۸۵۔ فٹ بال میچ۔ ۸۶۔ فٹ بال میچ۔ ۸۷۔ فٹ بال میچ۔ ۸۸۔ فٹ بال میچ۔ ۸۹۔ فٹ بال میچ۔ ۹۰۔ فٹ بال میچ۔ ۹۱۔ فٹ بال میچ۔ ۹۲۔ فٹ بال میچ۔ ۹۳۔ فٹ بال میچ۔ ۹۴۔ فٹ بال میچ۔ ۹۵۔ فٹ بال میچ۔ ۹۶۔ فٹ بال میچ۔ ۹۷۔ فٹ بال میچ۔ ۹۸۔ فٹ بال میچ۔ ۹۹۔ فٹ بال میچ۔ ۱۰۰۔ فٹ بال میچ۔

مرکزی حکومت نام بڑے شہروں میں ریشن ڈپوزٹ کر دینے کی فریاد کے اہتمام جاری کر دیے

مغربی پاکستان میں جلد چینی کی ریشن بندی کو دی جائے گی۔

لاہور ۲۲ اکتوبر۔ مرکزی حکومت نے مغربی پاکستان کے محکمہ خوراک کو ہدایت کی ہے کہ صوبہ کے تمام بڑے شہروں میں ریشن ڈپوزٹ کے ذریعے عوام کو چینی فراہم کرنے کے لئے ضروری اقدامات کیے جائیں۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ مرکزی حکومت کی بھی دقت تو ہے پھر میں چینی کی ریشن بندی کا حکم جاری کر دے گا تاکہ عوام کو سب زخموں پر اور ضرورت کے مطابق چینی دستیاب ہو سکے۔ مرکزی وزارت خوراک نے صوبائی محکمہ خوراک کو ریشن ڈپوزٹ کے ذریعے بڑے شہروں میں چینی فراہم کرنے کی ہدایت ان اطلاعات کی وجہ سے کی ہے کہ چینی کی تقسیم اور اس کی مصمت حلالہ ہو چکی ہے۔ صوبائی محکمہ خوراک نے تمام اضلاع کے ڈپوزٹروں کو ہدایت کی ہے کہ وہ ریشن ڈپوزٹوں کے ذریعے چینی تقسیم کرنے کے لئے تیار ہو جائیں اور یہ بھی بتایا گیا کہ انہیں کتنی مقدار میں چینی دیکار ہوگی۔ یہ اقدام اس لئے کیا گیا ہے کہ اگر کوئی حکومت صوبہ میں چینی کی ریشن بندی کیلئے کوئی اقدام کرے تو اس کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

لاہور میں کل ڈپوزٹ ڈپوزٹروں

حیدرآباد ڈپوزٹ ڈپوزٹروں

۵۲۵۴